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ALTERNATIVA “SEM ALTERNATIVA” 

O módulo do campo magnético gerado por corrente elétrica num fio reto e longo é dado por: 

𝑩 =
𝝁𝟎. 𝒊

𝟐 𝝅 𝑹
 

Pela regra da mão direita, ambas as correntes geram campo entrando no local onde a carga se desloca com 

velocidade de módulo V. 

Sendo assim o campo magnético resultante será: 

𝑩𝑹 = 𝟐.
𝝁𝟎.𝒊

𝟐 𝝅 𝑹
 = 

𝝁𝟎.𝒊

 𝝅 𝑹
 

Como a força magnética na carga é dada por: 

𝑭𝒎 = |𝑸|. 𝒗. 𝑩. 𝒔𝒆𝒏𝜽 e, sendo 𝜽 = 𝟗𝟎º, temos que: 

𝑭𝒎 = 𝑸. 𝒗.
𝝁𝟎. 𝒊

 𝝅 𝑹
 

Cuja orientação pela regra da mão direita, é –y. 

Sendo assim, a alternativa B não satisfaz, pois não há a velocidade da partícula na resposta. 


